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ΘΕΜΑ 42
Η κλήρωση του Τζόκερ γίνεται ως εξής : 45 μπαλάκια με αριθμούς από 1 έως 45 μπαίνουν σε κληρωτίδα και βγαίνουν 5 από αυτά. 20 μπαλάκια με αριθμούς από 1 έως 20 μπαίνουν σε κληρωτίδα και βγαίνει 1 από αυτά το οποίο αποτελεί και το Τζόκερ. Ο ΟΠΑΠ έχει σε ένα πίνακα ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ1[52,6] όλες τις νικήτριες εξάδες για το έτος 2006 στις 52 κληρώσεις που πραγματοποίησε και σε ένα πίνακα ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ2[52,6] όλες τις νικήτριες εξάδες για το έτος 2007 στις 52 κληρώσεις που πραγματοποίησε. Στην 6η στήλη των πινάκων βρίσκεται ο αριθμός Τζόκερ κάθε κλήρωσης. Να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος:

1. Θα υπολογίζει και θα εκτυπώνει ποιος αριθμ-ός/οί είναι αυτός που κληρώθηκε περισσότερες φορές ως Τζόκερ το 2006 και ποιος το 2007.
2. Θα εκτυπώνει την συχνότητα κλήρωσης κάθε αριθμού (εκτός Τζόκερ) σε κάθε μία από τις 5 στήλες για το 2006 και το 2007. Πόσες φορές κληρώθηκε ο αριθμός 7 ως τέταρτος το 2006 και το 2007;

ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Τζόκερ
Δεδομένα //ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ1[52,6], ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ2[52,6]
! Ερώτημα 1
Για Ι από 1 μέχρι 20

ΤΖΟΚ2006[Ι](0

ΤΖΟΚ2007[Ι](0

Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 52
ΤΖΟΚ1(ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ1[Ι,6]

ΤΖΟΚ2006[ΤΖΟΚ1](ΤΖΟΚ2006[ΤΖΟΚ1]+1

ΤΖΟΚ2(ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ2[Ι,6]

ΤΖΟΚ2007[ΤΖΟΚ2](ΤΖΟΚ2007[ΤΖΟΚ2]+1
Τέλος_επανάληψης

ΜΕΓ1(ΤΖΟΚ2006[1]

ΜΕΓ2(ΤΖΟΚ2007[1]

Για Ι από 2 μέχρι 20

Αν ΤΖΟΚ2006[Ι]>ΜΕΓ1 τότε

ΜΕΓ1(ΤΖΟΚ2006[Ι]

Τέλος_αν

Αν ΤΖΟΚ2007[Ι]>ΜΕΓ2 τότε

ΜΕΓ2(ΤΖΟΚ2007[Ι]

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 20

Αν ΤΖΟΚ2006[Ι]=ΜΕΓ1 τότε

Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κληρώθηκε περισσότερες φορές ως Τζόκερ το 2006΄
Τέλος_αν

Αν ΤΖΟΚ2007[Ι]=ΜΕΓ2 τότε

Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κληρώθηκε περισσότερες φορές ως Τζόκερ το 2007΄
Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

! Ερώτημα 2
Για Ι από 1 μέχρι 45

Για Κ από 1 μέχρι 5

Σ2006[Ι,Κ](0
Σ2007[Ι,Κ](0
Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης
Για Ι από 1 μέχρι 52

Για Κ από 1 μέχρι 5

ΚΛΗΡ1(ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ1[Ι,Κ]

Σ2006[ΚΛΗΡ1,Κ](Σ2006[ΚΛΗΡ1,Κ]+1
ΚΛΗΡ2(ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ2[Ι,Κ]

Σ2007[ΚΛΗΡ2,Κ](Σ2007[ΚΛΗΡ2,Κ]+1
Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης

Για Ι από 1 μέχρι 45

Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 1ος:΄,Σ2006[Ι,1],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 2ος:΄,Σ2006[Ι,2],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 3ος:΄,Σ2006[Ι,3],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 4ος:΄,Σ2006[Ι,4],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 5ος:΄,Σ2006[Ι,5],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 1ος:΄,Σ2007[Ι,1],΄φορές το 2007΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 2ος:΄,Σ2007[Ι,2],΄φορές το 2007΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 3ος:΄,Σ2007[Ι,3],΄φορές το 2007΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 4ος:΄,Σ2007[Ι,4],΄φορές το 2007΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός:΄,Ι,΄κλήρώθηκε 5ος:΄,Σ2007[Ι,5],΄φορές το 2007΄
Τέλος_επανάληψης

Τύπωσε ΄Ο αριθμός 7 κληρώθηκε΄,Σ2006[7,4],΄φορές το 2006΄
Τύπωσε ΄Ο αριθμός 7 κληρώθηκε΄,Σ2007[7,4],΄φορές το 2007΄

Τέλος
